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Κουρά Μεγαλόσχημης Μοναχής από τον Λαρίσης 
Ιερώνυμο
/ Ιερές Μονές

Στην υπό σύσταση Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου Πυργετού 
μετέβη απόψε Κυριακή 31 Αυγούστου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, όπου και 
τέλεσε την Κουρά εις Μεγαλόσχημη της Προεστώσας της Ιεράς 
Μονής Χριστονύμφης Μοναχής.

Η μικρή Αδελφότητα που αναπτύσσεται στη νέα Μονή, είχε τη χαρά να ζήσει την 
Κουρά της Προεστώσας και να ακούσει με προσοχή την Ακολουθία του Μεγάλου 
Σχήματος, ώστε να νιώσει τις μοναχικές επαγγελίες, τις προτροπές των πατέρων 
περί μοναστικής βιοτής και πολιτείας, αλλά και να ενισχύσει την 
αποφασιστικότητα στο να ακολουθήσει τον ίδιο δρόμο.

Σε κλίμα κατανυκτικό, σε μία ευλογημένη τελετή, η νέα Μεγαλόσχημη Μοναχή 
Χριστονύμφη έδωσε τις μοναχικές υποσχέσεις, δέχτηκε την κούρα και ενδύθηκε 
τα μοναχικά ενδύματα, έτσι ώστε με μεγαλύτερη ένταση, αποφασιστικότητα και 
αφοσίωση να συνεχίσει των από ετών αρξάμενο μοναχικό αγώνα. Παρόντες ήταν ο 
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Γέροντας της Μονής Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Ειρηναίος, Ηγούμενος 
της Ιεράς Μονής Αγίου Νικοδήμου Πυργετού, καθώς και ο Ιερομόναχος και 
αδερφός της ως άνω Ιεράς Μονής π. Δημήτριος, ο οποίος είναι και κατά σάρκα 
αδελφός της νέας Μεγαλόσχημης Μοναχής. Στο κατανυκτικό και μικρό Καθολικό, 
το οποίο προς το παρόν εξυπηρετεί τις ανάγκες της νέας Αδελφότητος, σε 
κατανυκτική σιωπή και με δάκρυα στα μάτια εξελίχθηκε η όλη Ακολουθία, έτσι 
ώστε οι παλαιότεροι Μοναχοί να θυμηθούν τις υποσχέσεις που έδωσαν, οι δε 
νεώτεροι να διδαχτούν και να ενισχυθούν. Η νέα Προεστώσα αναλαμβάνει πλέον 
με μεγαλύτερη ευθύνη, ζήλο και αγωνιστικότητα την καθοδήγηση της μικρής 
μάντρας με την ευχή και την ελπίδα όλων να υπάρχει προκοπή, έτσι ώστε το 
ποθούμενο, που είναι η Βασιλεία των Ουρανών να είναι η επιβράβευση μιας 
συνεπούς επί γης οσιακής βιοτής.

Ο Σεβασμιώτατος εκ μέρους του ευχήθηκε τόσο στον Πνευματικό της Ιεράς 
Μονής, όσο και στην νέα Μεγαλόσχημη και Προεστώσα αυτής, να έχουμε μόνον 
χαρές πνευματικές, να έχουμε μόνον προκοπή και να ευλογήσει ο Άγιος Θεός την 
αδελφότητα ώστε να πληθυνθεί.




